

資料剪輯館圖書院學院體育台灣立國

分類 體育評論 來源 民生報 日期 780225 版面 二版

中國台北體的難題何如增體答解

張豐緒：

保持沈默不予以理會

【本報訊】對於大陸奧會要我們以「中國台北」參加比賽，中華奧會主席張豐緒不置評。

張主席說，在現階段我們最好的反應，就是保持沈默，不予以理會。張主席以前曾多次表示，我們政策是以「中華台北」，參加在大陸上的比賽，否則我們就不去。所以大陸表明要我們以「中國台北」參賽，張豐緒認為，在這情況下已經沒什麼好講。

中華奧會：

未授權與大陸會談

【本報訊】就名稱問題去跟大陸商談，中華奧會表示，到目前止未獲授權這樣做。據了解，中華奧會曾為要不要跟大陸奧會，就名稱問題進行商談一事，向有關單位請示，但未獲准許。但中華奧會並不因此擱置兩岸體育交流的可能性。中華奧會目前正透過各種管道，以間接的方式尋找解決的途徑，以便各單項運動團隊能夠前往大陸參加比賽。

張至滿：

仍可轉圜不宜躁進

【本報訊】大陸奧委會新聞部長呂如儀前天在香港說，明年亞運我國只能使用「中國台北」名稱，張至滿認為目前雖然言之過早，但以大陸人士屢次發表聲明，希望談判接觸的作法看來，顯示事情仍有轉圜餘地，不宜貿然聽信或採取對策。但張至滿指出，無論跨海參賽或邀請傑出人士來台，都必須遵守大陸工作會報所擬定的原則，不能有過於理想化的推論和作法，才能確保兩岸交流的品質。

